

忘关水龙头,俩大人没了

早上来水,直排式热水器自动打开,导致五口人煤气中毒

市民王保喜(稿费50元)致电96678:东三马路一居民楼内有住户煤气中毒,两名大人已经身亡,3名小孩正拉往医院抢救。
郑州晚报记者 何涛 冉小平 文/图



三个孩子正在接受高压氧治疗

两名大人身亡,3个小孩送医院抢救

昨日,接到市民电话后,郑州晚报记者立即赶到事发现场。

出事的地方是东三马路117号院5单元5楼中户,当时房门紧锁。记者多次敲门,均无人应答。

5单元7楼一住户介绍,早上7点多他出门买菜,当时5楼事发住户房门关闭,未有异常。约8点半回来时,发现楼下停有警车,5楼中户房门打开,警察正在里面勘察现场。“听其他邻居说两名大人已经身亡,男的七窍流血,只有孩子还有呼吸,已被送医”。

7楼住户介绍,5楼事发住户有3

个孩子。男主人姓梁,40岁,女主人姓李,新乡封丘县人。夫妻二人在附近的一商场做手机生意,两人为人和善,没听说过与邻居或其他人发生过争执。

在现场处理事故的商城路派出所张警官证实,男、女主人均已死亡,当时男的躺在客厅,女的在卧室。

据悉,死者梁某共有3个孩子,大女儿没有跟梁某住在一起,17岁的儿子和小女儿跟梁某生活在一起。屋里还有一个小孩是梁某的侄子。目前,3个孩子都已送往医院。

男孩起床接电话发现父亲倒地

3个孩子已被送到郑州市第三人民医院神经内科二病区治疗。郑州晚报记者赶到医院时,他们正在接受高压氧治疗。

医生介绍,3个孩子已脱离生命危险,目前并无大碍。其中一名男孩刚送来时病情严重,有抽搐、短暂性失忆。现在已确定男女主人是一氧化碳中毒死亡。

郑州晚报记者在高压氧治疗室见到了死者的亲属。

他说:“听孩子们讲,前一天晚上他

们洗澡,但停水了,可能忘关水龙头了。早上来水,热水器自动打开,梁某听见水声起来去客厅关水,打开房门后,走到客厅就摔倒在地,再也没有起来。”

早上8点左右,梁某手机响着一直无人接听。17岁的儿子听到后起床去接电话,在客厅发现梁某倒地,母亲躺在床上不动,他自己头晕眼花,赶紧叫15岁的妹妹拨打120。

120随即赶到,当时两名大人已经停止呼吸,3个孩子被送往医院急救。

直排式热水器造成煤气中毒悲剧

7楼邻居介绍,梁某家房间格局是3室1厅,男、女主人,小女孩,男孩、侄子各住一个房间。小女孩的房间窗户是开着的。

出事房子用的是直排式热水器,房子面积100多平方米,厨房的窗户当时没有开,客厅没有窗户。

辖区民警和燃气公司工作人员表示,经过初步调查,事故原因疑是直排式

热水器释放一氧化碳造成的悲剧。

郑州华润燃气有限公司技术员介绍,燃气热水器分为直排式、烟道式、强排式和平衡式四种。其中直排式因为容易导致一氧化碳中毒,早在1999年就被国家明令禁止生产和销售。但目前为止,仍有大量的直排式燃气热水器在被继续使用,其中绝大部分在一些老旧小区。

为什么3个小孩命大?

直排式热水器为何容易导致一氧化碳中毒呢?

郑州第三人民医院神经内科主任夏昱介绍,直排式热水器在密闭的环境中直接利用室内空气燃烧,并释放大量二氧化碳。燃烧时间越久,空气中氧气含量越低,可导致不完全燃烧,就会释放一氧化碳。吸入过多一氧化碳就会导致中毒。一氧化碳较轻,漂浮在上空,所以站着的人容易中毒晕倒。

夏昱说,无论直排式还是强排式热水器都要开窗透气,这样才能防止一氧化碳中毒。

这起事故中,两名大人身亡,3名小孩中毒后经抢救已无大碍,这是为什么呢?

夏昱介绍,当时17岁男孩起身去接电话,所以刚送医院时病情也较重。但较大人而言,小孩体内储氧量更多,在同样的环境下耐受能力更强。

如果上起车祸的玻璃碴清理了或许没有这起车祸

市民李先生(稿费50元)致电96678:经六路黄河路口发生了一起交通事故,一辆小轿车为躲避玻璃碴突然刹车,后面的公交车撞了上去。郑州晚报记者 冉小平 何涛/文 周甬/图



前一场比赛清理的玻璃碴导致追尾事故

昨日上午9点40分,郑州晚报记者在现场看到,一辆东风标致车后部严重变形,车尾部被撞凹进去了,车后盖翘了起来,部分表层颜色也被撞掉了。

小轿车前方地面上有一层玻璃碴。后面的一辆22路公交车前部受损。

东风标致车主张女士说,当时她正开车送怀孕女儿回家。车子由西向东经过经六路时,突然发现前方地面上有七八米长的玻璃碴

带,担心扎破轮胎,她下意识减速刹车。车子停下后,后边的车“咣”地撞上,公交车把她的车向前顶了五六米远。

张女士称,她女儿怀孕4个月了,所幸没有大碍。

路面上怎么会有这么长的玻璃碴呢?

在这一带巡逻的经八路巡防队员介绍,上午9点左右,两公交车碰撞了,玻璃碴还没来得及清理又发生了后面这起事故。

卓远天泽股权投资基金有限公司涉嫌非法吸收公众存款案申报登记的公告

为依法妥善做好天津市卓远天泽股权投资基金有限公司涉嫌非法吸收公众存款案的调查认定和善后处置工作,天津市南开区处置卓远天泽案工作组已在《法制日报》(2013年7月31日第2版)发布公告,对天津市卓远天泽股权投资基金有限公司及其关联的卓远财富(天津)资产管理集团有限公司、北京锐文贝德资产管理有限公司、北京中卓远创投资管理有限公司、卓远典藏(天津)艺术品有限公司、哈尔滨文化艺术品交易所股份有限公司、天津市卓远天泽投资管理有限公司等公司涉嫌非法吸收公众存款情况进行申报登记。申报登记期限为2013年7月31日至2013年9月29日。

为方便当事人就近办理申报登记,天津市南开区处置卓远天泽案工作组现已派出工作小组到郑州市、巩义市开展申报登记工作,现将申报登记有关事宜公告如下:

1、申报登记方式:当事人应携带身份证或单位营业执照原件及复印件(无身份证或单位营业执照应提交其他能够证明主体资格的合法有效证件);合同、协议原件及复印件;付款收据、银行转账流水单原件及复印件进行申报登记,并配合做好资金账目核实工作。

2、受理申报登记地点:

(1)郑州市当事人到郑州市金水区南阳路与群办路交叉口向东100米路北,河南工程学院内第三栋楼429房间办理申报登记。

联系电话:13203805196;13015505719

(2)巩义市当事人到公安局经侦大队办公室办理申报登记。

联系电话:15838212600;15938706177

3、受理申报登记时间:2013年9月9日之前。如此期限内未能在当地办理申报登记,可于2013年9月29日前,持上述材料到天津市南开区处置卓远天泽案工作组(天津市南开区晋宁道滄江西里五号楼后原南开区第十一幼儿园院内)办理申报登记事宜,逾期未申报登记的,后果自行承担。

特此公告

天津市南开区处置卓远天泽案工作组
派河南省郑州市、巩义市工作小组
二〇一三年八月十七日